



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Universidade Federal do Pampa

**EDITAL Nº 442/2021**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 429/2021**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 429/2021, referente ao período do 1º Semestre de 2022 para ingresso no Programa de Pós-Graduação em Ciências Biológicas (PPG-CB), em nível de Mestrado e Doutorado do Campus São Gabriel.

**Onde se lê:**

(...)

**11. CRONOGRAMA**

11.1 As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

- a) período de inscrições: de 03/01/2022 até 18/02/2021;
- b) divulgação das inscrições homologadas: até 01/03/2021;
- c) período para recursos de homologação das inscrições: até 04/03/2021;

(...)

**Leia-se:**

(...)

**11. CRONOGRAMA**

11.1 As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

- a) período de inscrições: de 10/01/2022 até 18/02/2022;
- b) divulgação das inscrições homologadas: até 01/03/2022;
- c) período para recursos de homologação das inscrições: até 04/03/2022;

(...)

Bagé, 16 de dezembro de 2021.

Roberlaine Ribeiro Jorge

Reitor



Assinado eletronicamente por **ROBERLAINE RIBEIRO JORGE, Reitor**, em 16/12/2021, às 13:56, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0696803** e o código CRC **6E1453E2**.

---

**Referência:** Processo nº 23100.019530/2021-31

SEI nº 0696803